Asuratenb 170F

(1.lonoBKa unnuHgpa)

MoTtokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »

0
i
I
"
1 b
oy
e ;
II P
Mos. HanmeHoBaHue ApTuKyn
1 KpbiLwka ronoskv umn.(BocbmurpaHHuk) [1B.154F (knanaHa napannensHo); As.168F; Os.170F Y00813
2 Borr M6x12 MK7,5(WM)[IB.2
3 Mpoknagka kpbiww ronos uunuHa. OB.154F (knan. napannensH); As.168F; Os.170F Y00827
4 Borr M8x60 MK7,5(WM)/I8.4
5 CBeva 3axur. (tobka armHHas) Oe.145F; 165F; 168F; 170F Y00681
6 Wnnneka rmyumrens M8x35 MK7,5(WM)/1B.6
7 LWnuneka kap6iopaTtopa M6x110 MK7,5(WM)/18.7
8 "onoBka umnvHapa 6es krnanaHos [B.168F; [B.170F Y00806
9 Ceqrno BbIMyCKHOTO KrnanaHa MK7,5(WM)/IB.9
10 Cepfrio BMyCKHOro KnanaHa MK7,5(WM)[1B.10
11 BTyrka BbINycKkHOro kranaHa MK7,5(WM)B.11
12 BTyrka BnyckHoro kranaHa MK7,5(WM)[iB.12
13 KonbLo 3anopHoe npyxuHHoe MK7,5(WM)/IB.13
9 Mpoknagka ronosku uumHapa Oe.168F Y00822
10 BTyrnka 10x16 ronoBku ummHgpa yctaHoBoyHast [1B.165F; [1B.168F; [1B.170F. Y04225




Motokynbtusatop «Kannbp MK-7,5 »
Asuratenv 170F (2.KapTtep gBuratens)

Mos. HaunmeHoBaHue ApTukyn

2.1 Kaptep gsuratena @70mm gn. yunmHgpa 92mm B.170F Y05254

22 Poivar LB perynatopa [1B.168F; O18.170F Y02006

2.3 WnnmHT peivara LB perynsitopa Bce 4x-TakTHble ABUratenm Y04275

2.4 Llarba @6x313x1 MK7,5(WM)[lB.2.4
2.5 Perynatop uextpobexHbivi (komnnekT) [18.168F; B.170F Y00836

2.6 OaTuuk Hanmuma macna [B.168F; [B.170F Y01627

2.7 Bosr M6x16 MK7,5(WM)IB.2.7
2.8 |MNopgwwmnHuk 6205/P6/P53 (15x52x15) konensana [1B.165F; Oe.168F; OB.1P70FV-C; OB.170F Y00151

2.9 Mpoknaaka npo6ku kapTepa P10x16x1,5

2.10 Mpo6ka kapTepa M10%1,25x15 18.168F; OB.170F Y¥02003

2.11 CanbHuKk KorneH. Bana 25x41,25x6 [1s.168F; [1s.170F Y01699




MoToKynbtusatop «Kannbp MK-7,5 »
Oeuratenb 170F (3.KpbiwKa KapTepa)

Mos. HanmeHoBaHue ApTukyn

3.1 Kpblwka kaptepa geuratens [1e.168F; [18.170F. kpome B3I Y00814

32 Mpobka 3amvBHas ¢ NpOKaaKon MK7,5(WM)/1B.3.2
33 Mpoknagka Npobku 3armMBHON (LLyna MacrstHoro) MK7,5(WM)/[IB.3.3
34 Mpobka 3anmBHas MK7,5(WM)/1B.3.4
35 Borr M8x32 MK7,5(WM)/I8.3.5
3.6 CanbHuK KorneH. Bana 25x41,25%6 [18.168F; [18.170F Y01699

3.7 LLyn macnaHein M20 ¢ npoknagkon e.168F; 173F; 177F; 182F; 183F; 188F; 190F Y00690

3.8 LLyn macnsHbIn MK7,5(WM)/Is.3.8
3.9 MoguwmnHuk 6205/P6/P53 (15x52x15) koneHsana [B.165F; [s.168F; Os.1P70FV-C; B.170F Y00151

3.10 Mpoknagka kaptepa OB.168F; [AB.170F Y00826

3.11 Bryrnka (naneu) @8x14 kapTepa ycTaHOBOYHas BCe 4-X TakTHble ABUraterm Y02015




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Asuratenb 170F(4.KpmBownno-waTyHHbIN
mexaHu3sm/MoplHeBan rpynna

Mos. HanmeHoBaHue ApTukyn

4.1 Ban konenu, xsoctoBuk-umrvHap @19 L=58mm, npoTtneoBechkl 6onbume [18.168F Y05203

42 LUnoHka cermenTtHas 4x19 (4x7,5x19) As.168F; AB.170F; AB.177F Y¥02376

4.3 Ban koneHy, X8 0OCTOBUK-LIUIMHAP Y05203

4.4 LaTtyH B cbope [1B.168F; 1B.170F Y00833

45 MopueHs &70 h=49 1B.168F Y01440

4.6 Kornbuo ctonopHoe nanbua nopwHa [s.168F; s.170F; AB.1P70FV-C Y00810

4.7 Maney nopwHeBown b 13,5x18x54 OB.168F; OB.170F; A8.1P70FV-C Y00817

4.8 KomnnekT konew nopuHeBbix @70 (6en,vépH,ToHK,NMpYX, ToHK) [B.170F Y05222

4.9 KorbLio MacrnocbéMHoe ToOHKoe MK7,5(WM)/18.4.9
4.10 Konbuo macrnocbéMHoOe NpYMHHOE MK7,5(WM)/1B.4.10
4.11 KornbLo koMnpeccuoHHoe BTopoe MK7,5(WM)/I.4.11
4.12 KornbLo koMnpeccuoHHoe nepeoe MK7,5(WM)/IB.4.12




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Osuratennb 170F
(5.MexaHu3m rasopacnpegenutenbHbiif)

Mos. HanmeHoBaHue ApTukyn
5.1 Ban pacnpegenvrensHbin B cobope [B.168F; OB.170F; Os.1P70FV-C Y00838
52 Torkaterns h=34.5 [18.168F; [18.170F; AB.1P70FV-C Y00830.34,5
5.3 Liranra B.168F; AB.170F; AB.1P70FV-C Y00834
54 Hanpasnstowas knanaHos [s.168F; 1s.170F; As.1P70FV-C Y00815
5.5 Lnnnbka B cbope ¢ KOpOMbICHOM KranaHa MK7,5(WM)/1B.5.5
5.6 LWnunbka perynmposku knanaHos M6 war 0,5/0,75 , kpome 6312001 v AB.139F Y02366
5.7 Kopombicno knanaHa [B.154F; 165F; 168F; 170F; 1P70FV-C Y00812
5.8 "anka perynmpoBku knanaHos M6 war 0,5/0,75, kpome B3I 12001 1 As.139F Y02367
5.9 Kowntpranka M6 war 0,5/0,75, kpome B3IM1200M n 18.139F Y04239
5.10 KnanaH BnyckHon [18.168F; [18.170F; OB.1P70FV-C; Y00808
5.11 KrnanaH BeinyckHow [1B.168F; B.170F; OB.1P70FV-C Y00809
5.12 LLlan6a macrnocbemMHas MK7,5(WM)[B.5.12
5.13 Yawka BnyckHoro krnanaHa [1s.165F; Oe.168F; OB.170F; AB.1P70FV-C Y00828
5.14 MpyxwuHa knanaHa Og.165F; AB.168F; OB.170F; Os.1P70FV-C Y00831
5.15 Yauka BbinyckHoro krnanaHa As.165F; [g.168F; Os.170F; AB.1P70FV-C Y00832
5.16 MaTak BbINyckHOro knanaHa Oe.165F, 1e.168F; AB.170F; AB.1P70FV-C Y00829




MoToKynbtusatop «Kannbp MK-7,5 »
Asuratenb 170F(6.CtapTep py4yHOM)

MNos. HanmeHoBaHue ApTukyn
6.1 CTapTep py4HoI B cO6Ope C KOxXyXxOM BEHTUNATOPA nog BbikrtovaTens [OB.168F; [8.170F, V02649
kpome CHYB
6.2 Koxyx BeHTUnsTopa ¢ oTBepcTveM nog BbikmoyaTens [Os.168F; AB.170F Y¥02633
6.3 Borr M6x12 MK7,5(WM)1B.6.3
6.4 BbikrntoyaTerns 3axuvranus Kpyrnelvi nocag. mecto @19mm Bce 4-X TakTHble ABUratenm Y00803
6.5 Mpoknaaka nsonupytowas MK7,5(WM)[1B.6.5
6.6 Bonr M6x10 Y00802
6.7 XpanoBuk MK7,5(WM)/1B.6.7
6.8 MpyxuHa pYKLMOHHAS MK7,5(WM)[IB.6.8
6.9 [epxaterb xparnoBuka
6.10 Cobauka ctaptepa [18.168F; [18.170F Y03852
6.11 BapabaH ctaptepa [18.168F; [18.170F Y00870
6.12 MpyxuHa cobayku ctapTepa [B.165F; [1B.168F; OB.170F Y03851
6.13 Kopnyc ctapTepa MK7,5(WM)/IB.6.13
6.14 LLnyp nyckoson MK7,5(WM)[Is.6.14
6.15 PykosiTka cTapTepa MK7,5(WM)/18.6.15
6.16 LLai6a 6 MK7,5(WM)J1B.6.16
6.17 Bonr M6x10 MK7,5(WM)/1B.6.17




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Asuratenb 170F (7.MaxoBuK)

MNos. HanmeHoBaHue ApTukyn
7.1 KaTtyuka saxuranma GR168 [1s8.168F; 1B.170F Y02009
7.2 MpoBoga HU3KOBOSbTHBIN MK7,5(WM)[B.7.2
7.3 Konnayok cBeun 3axuranms MK7,5(WM)17.3
7.4 Bonr M6x22 MK7,5(WM)J187.4
7.5 MaxoBuk 6e3 3ybyatoro BeHua [18.168F; [18.170F Y01442
7.6 KpbinbyaTka maxoBuka [1B.165F; [18.168F; [1B.170F; 1B.1P70FV-C Y02318
7.7 Xpanoswk [18.168F; [18.170F Y01498
7.8 [anka M14x1,5 MK7,5(WM)/IB.7.8
7.9 Katyuka 3apsagku akkymynatopa Bce 4x TakTHble ABuraTeny Y00715
7.10 laitka M6x25 MK7,5(WM)ZI.7.10
7.11 MaxoBuk ¢ 3y6yaTbim BeHuom [1B.168F; O8.170F Y02687
7.12 [epxaTtens npoeoaa MK7,5(WM)[1B.7.12




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Asuratens 170F(8.®unbTp Bo34YLWHDbIN)

Mos. HaunmeHoBaHue ApTukyn
8.1 dunbTp BO3OYyLLHBIV B cO0pe (hunbTp SneMeHT NoporioH npsimoyronbHbin) [B.168F; OB.170F Y03396rp
Kpome B3Il
8.2 OcHoBaHue unbTpa Bo3gywHoro [1g.168F; [1B.170F, kpome B3I Y02379
8.3 Tpybka canyHa (BeHTunaumm kapTtepa) 1B 168F; [18.170F, kpome B3I Y01700
8.4 Mpokrnagka KpblLLKM Bo3ayLLHoro dmnbTpa [B.168F; [AB.170F kpome BAI Y02674
8.5 SremeHT BO3ayLwHoro dunstpa MK7,5(WM)/IB.8.5
8.6 OnemeHT Bo3aywHoro wibTpa (kaptoH) [B.168F; [1B.170F kpome BAI Y03849
8.7 OreMeHT BO3ayLLHOro curbTpa (MOporioH, npsimoyronbHeli) [AB.168F; [B.170F, kpome B3I Y01698np
8.8 YnnoTHeHne MK7,5(WM)/IB.8.8
"arika 6apaluek M6 KpbILLKV BO3AYLLHOTO (urnbTpa, BCe 4X TakTHble ABuratenm, kpome 139F u
8.9 B3 Y04612
8.10 Kpbiwka Bo3gywHoro dpunetpa [B.168F; [1B.170F, kpome B3I n CHYB Y03362




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Osuratenb 170F
(8.0umncTKa n noaroToBKa roproyen cmecm)

—
g B
Mos. HaumeHoBaHue ApTuUKyn
8.1 Mpoknagka BnyckHoro konnektopa AB.168F; O8.170F Y00820
8.2 Konnektop snyckHon [1B.168F; 0B.170F Y00872
8.3 Mpoknagka kap6topaTtopa AB.168F; B.170F Y00823
8.4 Kap6topaTop ¢ TonrmmBHbIM KpaHoM 6e3 wryuepa nogkadky tormmea As.168F; 0B.170F Y00816
8.5 MNpoknagka Bo3aywHoro counbTpa As.152F ; Os.157F OB.168F; OB.170F Y00819
8.6 DunbTp BO3ayLLHBIN B cbope (hbunbTp anemeHT kapToH) [1B.168F; 1B.170F, kpome BII Y02378
8.7 Borr M6x22 MK7,5(WM)/1B.8.7
8.8 raika M6 MK7,5(WM)/1B.8.8




MoTokynbtusartop «Kannébp MK-7,5 »
Osuratens 170F (8. ®unbTp BO34YLUHbIIN)

Mos. HanmeHoBaHue ApTukyn
3.1 dunbTp BO3ayLLHbIN B cOope (hunbTp 3neme5H:T3pop0n0H kpyrnbiv) 1B.168F; [B.170F, kpome Y03396Kp
8.2 OcHoBaHnve dunbTpa Bo3gywHoro [1e.168F; [AB.170F, kpome B3I Y¥02379
8.3 Tpybka canyHa (BeHTuUnsiumm kapTtepa) 1B 168F; [1B.170F, kpome BAI Y01700
8.4 Mpoknagka KpblLKy Bo3aywHoro ounbTpa [8.168F; [1B.170F kpome BAI Y02674
8.5 Pamka cpuneTpa Bo3ayLwLHOro MK7,5(WM)/IB.8.5
8.6 BcTtaBka pamku ounbTpa BO34yLLHOrO MK?7,5(WM)/1B.8.6
8.7 SAnemeHT BO3ayLLHoro churnbTpa (noposoH, kpyrmein) [B.168F; 8.170F, kpome BAI Y01698kp
8.8 Kpbika Bo3gywHoro ¢unsTpa [s.168F; AB.170F, kpome B3I n CHYB Y03362
8.9 YNroTHEHWE KPbILLKX BO3AYLLHOTO churbTpa MK7,5(WM)/[B.8.9
310 "anka H6apalek M6 KpbiLLKy BO3AYLLHOO hunbTpa, Bee 4X TakTHble Auratenm, kpome 139F n V04612

B3ar




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »

Osuratenb 170F

Kap6ropaTtop

No.9 Russian name ApTukyn

9.1 Kap6ropaTtop Y00816

9.2 Pblyar Bo3ayLLHOM 3aCIIOHKN MK7,5(WM)/18.9.3
9.3 BuHT MK7,5(WM)/18.9.4
9.4 BuHT M3x6 MK?7,5(WM)/IB.9.5
9.5 MpyXmHa BUHTA perynmpoBOYHOIo MK7,5(WM)/1B.9.6
9.6 BUWHT perynmpoBoYHbIN X.X. MK7,5(WM)/1B.9.7
9.7 KpblLLKa TONSMBHOIO KpaHa MK7,5(WM)/18.9.9
9.8 BuHT MK7,5(WM)/1B.9.10
9.9 Kopnyc nepekrnocarens MK7,5(WM)/18.9.11
9.10 LWanba MK7,5(WM)/1B.9.12
9.11 Pblyar nogacv tonmvea MK7,5(WM)/1B.9.13
9.12 KpblLLKa TONIMBHOIO KpaHa MK7,5(WM)/1g.9.14
9.13 [pokriagka OTCTOVHMKA MK7,5(WM)[1B.9.15
9.14 OTCTOMHUK KpaHa MK7,5(WM)/18.9.16
9.15 lMonnaBok MK7,5(WM)/18.9.17
9.16 [pokriagka OTCTOVHMKA MK7,5(WM)/1B.9.18
9.17 OTcTOMHKK KapbropaTopa MK7,5(WM)/18.9.19
9.18 Llanba 6orra MK7,5(WM)/1B.9.20
9.19 Bonr crveHOM MK7,5(WM)/18.9.21
9.20 Bonr 3arnyuka MK7,5(WM)/18.9.22




MoTokynbtusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Oseuratenb 170F
(10.Perynatop o6bopotos aBurarens)

1
|
ad -

—
=3

Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn

10.1 Ckoba Lb perynatopa [1B.168F; [18.170F Y01608

10.2 Bonr LB perynatopa M6x21 [1g.168F; AB.170F Y02008

10.3 laiika M6 MK7,5(WM)/I8.10.3
10.4 Tara gpoccenbHow 3acrnoxku 1B8.168F; [1B.170F, kpome B3M2700M(YK) Y02684

10.5 MpyxuHa Taru gpocc. 3acnoHkm [1B.168F; e.170F, kpome B3M2700U(YK) Y02683

10.6 MpyxwvHa Bo3BpaTHas perynstopa [Og.168F; AB.170F Y¥02682

10.7 Pbivar peryrmpoBku o6opoToB asuratend [18.168F, [18.170F, kpome B3I Y02013

10.8 Borr M6x12 MK7,5(WM)/8.10.8
10.9 BuHT M4x6 MK7,5(WM)/8.10.9
10.10 dukcaTop Tpoca akcernepatopa MK?7,5(WM)/18.10.10
10.11 Borr M5x16 MK7,5(WM)[8.10.11
10.12 3axum MK7,5(WM)/1z.10.12
10.13 KornbLo cTtonopHoe MK7,5(WM)/18.10.13




MoTokynbtusarop «Kannébp MK-7,5 »
Osuratenb 170F
(11.KpbiwKa 3awmrHana asuratensa HUXKHAA/ KpbilwKa NtoyKa
MaXxOBM1Ka)

Mos. HaunmeHoBaHue ApTukyn
11.1 Kpbiwka asuratens HwkHaa [s8.168F; [18.170F Y02361
11.2 Borr M6x12 MK7,5(WM)/IB.11.2
11.3 Kpbllka rtouka maxoBuka Bap.2 [s.168F; [s.170F Y02011
114 Pene Harmvuma macna 3 npoBofa Bce 4-X TakTHble asuratenu, kpome [B.139F; 165F; V00684
’ 1P70FV-C nB3I12001




MoTtoKynbtuatop «Kanubp MK-7,5 »

Osuratenb 170F
(12.CtapTep aneKTpuyecKkuin)

Mos. HanmeHoBaHue ApTukyn

12.1 CrapTep anektpudeckun 12B [B.168F; OB.170F Y03088

12.2 BTyrnka ycraHoBoYHas 8x12 MK7,5(WM)[1B.12.2
12.3 Borr M6x28 MK7,5(WM)1.12.3
12.4 Borr M6x35 MK7,5(WM)Jlg.12.4
12.5 YUexon 3aumTHbIN MK7,5(WM)/IB.12.5
12.6 [MpoBop curoson MK7,5(WM)[1B.12.6
12.7 Yexon 3aLLmTHbIN MK7,5(WM)/IB.12.7
12.8 LWavba npyxuHHas 5 MK7,5(WM)/1B.12.8
12.9 BuHT M5x8 MK7,5(WM)/IB.12.9
12.10 Pene craptepa 12B [1B8.168F; 173F; 177F, 182F; 183F; 185F; 188F; 190F Y04195

12.11 aitka M6 MK7,5(WM)/1g.12.11
12.12 LanGa npyxuHHas 6 MK7,5(WM)/1B.12.12
12.13 LLaii6a 6 MK7,5(WM)J1B.12.13
12.14 aiika M6 MK7,5(WM)Jlg.12.14
12.15 Borr M5x15 MK7,5(WM)[Ig.12.15




(13.5ak TonAuBHbIN)

MoToKynbtusatop «Kannbp MK-7,5 »
Oseuratenb 170F

1

!

|

|

|

|

!

!

!

i :

9 5 11
. 12
o
' ;
-5
10
Mos. HanmeHoBaHue ApTukyn
13.1 Bak TonnmeHbIN MK7,5(WM)IB.13.1
13.2 Kpblwka TonmmeHoro 6aka nnacTtvik roprosuHa @47 (38-48), kpome [B.139F Y00804.47
13.3 Mpokrnagka KpbILLKM TONMMBHOrO Gaka MK7,5(WM)/IB.13.3
13.4 PunbTp 3anMBHOM roprioBuHbI TonrmMBHOro 6aka @40, kpome B3I Y01634
13.5 Bak TonnmeHbIN MK7,5(WM)/IB.13.5
13.6 Mpoknagka wryuepa MK7,5(WM)/IB.13.6
137 LLiryuep M10 Tonn. 6aka B cbope ¢ (bVIJ'IprO-M [B.165F; 168F; 173F; 177F; 182F; 183F; V00835
188F; 190F

13.8 XomyT Tonmmeonposoaa @8-10 Bce aBuraterm Y01491.8-10
13.9 Tonmmeonposoa 4x8x90,135, 150,180,195,210,310mMm, kpome [B.139F ¥03332.90
13.10 Borr M6x25 MK7,5(WM)18.13.10
13.11 LWanba MK7,5(WM)/IB.13.11
13.12 arika M6 MK7,5(WM)/I8.13.12




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Asuratenb 170F(14. Mhywwutenb)

Mos. HanmeHoBaHue ApTukyn

14.1 myuwmTens B cbope ¢ 3awmTHbIM koxyxom [B.168F; OB.170F, kpome BAI Y03316

14.2 laiika M8 MK7,5(WM)/Is.14.2
14.3 LLanba npyxvHHas 8 MK7,5(WM)/1B.14.3
14.4 Haknagka TepMouv3onsumoHHas MK7,5(WM)/1s.14.4
14.5 LLanba npyxvHHas 5 MK7,5(WM)B.14.5
14.6 Mnameracurens MK7,5(WM)/IB.14.6
14.7 BuHT ST4.2X5 MK7,5(WM)s.14.7




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »

Asuratenb 170F(15.Peaykrop)

Mos. HanmeHoBaHue ApTukyn

15.1 Kopnyc peayKTopa MK7,5(WM)JIg.15.1
152 Ban peaykropa MK7,5(WM)/Ig.15.2
153 Wait6a npuumman M8x28x3 MK7,5(WM)/Is.15.3
154 Bosr M8x30 MK7,5(WM)/IB.15.4
15.5 Llenb pepyktopa 06B-2x34L MK7,5(WM)[lp.15.5
15.6 Marey, yctaHoBOYHbIN M8x14 MK7,5(WM)1B.15.6
15.7 MogumnHmk HK2016 MK7,5(WM)18.15.7
15.8 3pe3fouKa BeayLLan MK7,5(WM)/[s.15.8
15.9 MNoagumnHuk HK6205/P6 MK7,5(WM)1B.15.9
15.10 MpoKknajKa KpblLWKN peayKTopa MK7,5(WM)/[e.15.10
15.11 Kpblwka pegyktopa MK7,5(WM)[IB.15.11
15.12 Borr M6x22 MK7,5(WM)/IB.15.12
15.13 CanbHuk 25*41*6 MK7,5(WM)/IB.15.13
15.14 Borr M8x32 MK7,5(WM)/I8.15.14
15.15 BuHT M8x25 MK7,5(WM)/Ig.15.15
15.16 laika M20.5x39x3 MK7,5(WM)[IB.15.16
15.17 Ban KoneHuatbIN MK7,5(WM)[I8.15.17




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Asuratenb 170F(O6w,an KOMNOHOBKA)

Ios. HauMeHOBaHUe
1 TpaHcmuccma
2 KopobKa nepemeHbl nepenay
3 XopgoBasa 4acTb
4 CuenHoe obopyaoBaHue
5 MpMBOAHON MEXaHU3M
6 3aWMTHbIN MEXaHU3M
7 OpraHbl ynpaBneHus
8 ®pe3a B cbope




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Asuratenb 170F(1.TpaHcmuccus)

Mos. HaunmeHoBaHMe ApTHUKYI
1 Ban npuuenHoro ycTponcrea MK7.5(WM).1
2 PyyKa (gepkatenn) MK?7.5(WM).2
3 BonTt M8x16 MK7.5(WM).3
4 Onopa agsuratena MK7.5(WM).4
5 Bont M14x60 MK?7.5(WM).5
6 Manka M8 MK7.5(WM).6
7 Warba npykMHHaa M8 MK?7.5(WM).7
8 Wanba npuxknumHaa M8x18x3 MK7.5(WM).8
9 Faiika M10 MK?7.5(WM).9
10 Warba npykmHHaa M10 MK7.5(WM).10
11 Wanba npmxknmHaa M10 MK7.5(WM).11
12 Maney KpoHLWTENHA (CONAEHUTENbHbIN) MK7.5(WM).12
13 Wanba npmxkumHas M8 MK7.5(WM).13
14 KoHTporanka M8 MK7.5(WM).14
15 Bont M10x70 MK7.5(WM).15
16 Wanba npykmHHasa M14 MK7.5(WM).16
17 Warba npmxxknmHaa M14 MK?7.5(WM).17
18 fanka M14 MK7.5(WM).18
19 MNaneuy M8x42 Y05050
20 [suratens 6eH3nHoOBbIN 168FB-2/P MK7.5(WM).20




Oseuratenb 170F

(2.Kopob6ka nepemeHbl nepepay)

MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »

Mos. HanmeHoBaHue ApTukyn os. HaumeHoBanue ApTukyn
2.1 Kopnyc pegykTopa MK7.5(WM)2.1 | 2.24 Bepyumas mecrepHs MK?7.5(WM)2.24
2.2 [Togmunauk 6002 Y00149 2.25 Kosibio M 17.1x27x1 MK7.5(WM)2.25
2.3 Brtyska MK7.5(WM)2.3 2.26 [Togmunuuk 6203 MK7.5(WM)2.26
2.4 IITok BUIKHY NepeKI0YeHus1 nepesjaib MK7.5(WM)2.4 | 2.27 Brysika MK7.5(WM)2.27
2.5 lllecTepHs1 BejoMasi nepBasi MK7.5(WM)2.5 | 2.28 Kosibio M45x2.65 MK?7.5(WM)2.28
2.6 IllecTepHs1 BejoMasi BTOpasi MK7.5(WM)2.6 | 2.29 Bost M 6x10 MK7.5(WM)2.29
2.7 Busika nepekJiroueHus nepejad MK7.5(WM)2.7 | 2.30 [llaii6a 3amuTHasA MK7.5(WM)2.30
2.8 BosaTt M6x20 MK7.5(WM)2.8 | 2.31 CaJIbHUK BbIXOJHOTrO Basia B 25*52*%11 MK?7.5(WM)2.31
2.9 CasnbHUK 12*22%6 Y05055 2.32 CronopHoe KoJibo M52 MK?7.5(WM)2.32
2.10 Bas (L=201MM) BeloMO# 3B€30YKHU MK7.5(WM)2.10 | 2.33 [opmunuuk 6205 MK?7.5(WM)2.33
2.11 [Mopmunuuk 6202 MK7.5(WM)2.11 | 2.34 Ban (L=168mM, ¢=15MM) Beaymui MK?7.5(WM)2.34
2.12 Bty/aka MK7.5(WM)2.12 | 2.35 Ilenb 56 3BeHbEB Y¥06559
2.13 Kostbiio M40x2.65 MK7.5(WM)2.13 | 2.36 | SBe3A0tka (‘1’=97M’:;j3;6=18m) peaytiero 05795
2.14 Boat M6x12 MK7.5(WM)2.14 | 2.37 [Moamunuuk 6005 MK7.5(WM)2.37
2.15 3arsymka MK7.5(WM)2.15 | 2.38 Boat M12x1.5x15 MK?7.5(WM)2.38
2.16 CasbHUK 15*35*7 MK7.5(WM)2.16 | 2.39 llai6a M12.20x2 MK7.5(WM)2.39
2.17 CronopHoe KoJibLo M35 MK7.5(WM)2.17 | 2.40 CaJIbHUK BbIXOJHOTO Basia A 25%41*11 MK?7.5(WM)2.40
2.18 Ban (L=100MM, $=15mM) Bepyuieit Y¥05793 241 Boat M8x12 MK7.5(WM)2.41
2.19 lllecTepHs AByX3yGuaTas MK7.5(WM)2.19 | 2.42 [Ipy>xuHa pukcaTopa MK?7.5(WM)2.42
2.20 CABoeHHas lecTepHs MK7.5(WM)2.20 | 2.43 Btyaka M6.35 MK7.5(WM)2.43
2.21 3Be3zouyka (p=50MM, 3y6=91uT) Begyuas Y05794 2.44 [Ipo6ka B MK?7.5(WM)2.44
2.22 | Baa (L=100MM, $=15MM) NpoMe>KyTOYHbIN Y05792 2.45 [Ipo6ka A MK7.5(WM)2.45
2.23 Brysika ¢ BHyTp=18 MM (MeT.) MK7.5(WM)2.23 | 2.46 [Ipo6ka 3a71MBHast MK?7.5(WM)2.46




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Osuratenb 170F
(3.XopoBas yactb)

Mos3. HaumeHoBaHUe ApTUKyI
3.1 boat M10x25 MK7.5(WM)3.1
3.2 | Ilos1l0BUHA JUCKaA HAPYXKHAA C OTBEPCTBUEM ¥05826
3.3 [TokpbIliKa ¥05828
3.4 | [MosioBUHA AYICKa BHYTPEHHSAS 6€3 OTBEPCT. ¥05825

3.5 [Tanen M8x43 MK7.5(WM)3.5
3.6 Ocb KoJieca ¥05829
3.7 HImIMHT najabna MK7.5(WM)3.7
3.8 [llamn6a M10 MK7.5(WM)3.8
3.9 ['avika M10 MK?7.5(WM)3.9
n/a Kamepa kosieca 4,00 x 8 Y¥05827




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Osuratenb 170F
(4.CuenHoe ob6opypoBaHue)

r d f /f /‘/ |

f /

/ f
[ / / j
3/415/6/1/8/

Ilo3.4 HaumeHoBaHue ApTHUKY]
4.1 [llan6a npwxuMHasa M10 MK7.5(WM)4.1
4.2 [[lain6a 3y6uyaTasg M10 MK7.5(WM)4.2
4.3 avika M10x1,25 MK7.5(WM)4.3
4.4 KpoHiiTeliH pegykropa MK7.5(WM)4.4
4.5 KpoH1ITENH NPHULLETHOTO YCTPOMCTBA MK7.5(WM)4.5
4.6 [HInvHT naJsbua MK7.5(WM)4.6
4.7 [Tasien M8x43 MK7.5(WM)4.7
4.8 PeryasTop ray6uHbI BCIALIKU Y01106
4.9 boat M10x25 MK7.5(WM)4.9
4.10 [Tasen yiep>xyuBatoiun MK7.5(WM)4.10
411 boat M10x1.25x90 MK7.5(WM)4.11




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »

Osuratenb 170F
(5.MpuBoaHON mexaHU3Mm)

S 456 T 8910 111314

Mos. HaumeHoBaHHe ApTHKYyJ1
5.1 |Koxyx peMHs 3allUTHBIN MK7.5(WM)5.1
5.2 |llai6a npmwxuMHasg M6x22x2 MK7.5(WM)5.2
5.3 |Bboat M6x12 MK7.5(WM)5.3
54 |Boat M8x25 MK7.5(WM)5.4
5.5 |Ilai6a M8x28x3 MK7.5(WM)5.5
5.6 |Beayumuii IKUMB TpEXpPy4YbeBOU MK?7.5(WM)5.6
5.7 |Pemennb 17x963 Y06565

5.8 |Bboat M6x12 MK7.5(WM)5.8
5.9 |Bboat M8x16 MK7.5(WM)5.9
5.10 [CoenenbHUTEbHASA MJIACTHHA MK?7.5(WM)5.10
5.11 |(BboaTt M8x12 MK?7.5(WM)5.11
5.12 |Hanpasastouesi pemus C MK?7.5(WM)5.12
5.13 |Hanpasastouesi pemHs B MK7.5(WM)5.13
5.14 |llpyxuHa TopcuoHHas (dukcaTopa) MK?7.5(WM)5.14
5.15 |lIpy>krMHa KpOHIITEeNHHA HATSXKUTEJS MK7.5(WM)5.15
5.16 |[Posiuk peMHsl ¢ KpPOHIUTENHOM Y06552

5.17 |KpoHIITEeWH HATSXKUTEJIsI MK7.5(WM)5.17
5.18 [OrpaHeuyuTesib KPOHIITEWHA HATSKUTEJIS MK7.5(WM)5.18
5.19 |[lIxuB BejOMBIN ABYXpPyYbeBOU MK7.5(WM)5.19
5.20 |Boat M8x20 MK7.5(WM)5.20




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Osuratenb 170F
(6.3aWMUTHDLIN MEXaHU3M)

Mos. HaumeHoBaHue ApTHKYJI

6.1 [lepeiHUI KPOHIITENH KPbIJIbEB MK7.5(WM)6.1
6.2 bosiT M8x60 MK7.5(WM)6.2
6.3 BOKOBOU KPOHIITENH KPbLJIbEB IPABbIU MK7.5(WM)6.3
6.4 bosiT M8x90 MK7.5(WM)6.4
6.5 Kpbli10 3aliUTHOE NpaBoe MK?7.5(WM)6.5
6.6 Kpsbli10 3aliuTHOE JieBoe MK?7.5(WM)6.6
6.7 boat M6x20 MK7.5(WM)6.7
6.8 [llaji6a M6x22x2 MK7.5(WM)6.8
6.9 [llari6a 3y64aTas MK7.5(WM)6.9
6.10 BOKOBOU KPOHIITENH KPbLJIbEB JIEBbII MK7.5(WM)6.10
6.11 Faiika M6 MK7.5(WM)6.11
6.12 raiika M8 MK7.5(WM)6.12




MoTokynbTusatop «Kanmbp MK-7,5 »
Osuratenb 170F
(7.0praHbl ynpasneHus)

Tos. HaumeHoBanue ApTuKy)
7.1 |TlpokJajika KpbIIIKH peiyKTOpa MK7.5(WM)7.1
7.2 |KpoHITelH, 0CHOBaHUs py4yeK MK7.5(WM)7.2
7.3 |llaii6a M8 MK7.5(WM)7.3
7.4 |lllaii6a 3y6uaTas M8 MK7.5(WM)7.4
7.5 |Boat M8x25 MK7.5(WM)7.5
7.6 |lllecTepHsl NOBOPOTHAasA MK7.5(WM)7.6
7.7 |lllaiiba npwKUMHas MK7.5(WM)7.7
7.8 |[asen, dukcaTtop MK7.5(WM)7.8
7.9 |Pyuka perysnpoBo4Has MK?7.5(WM)7.9
7.10 |KoyX 3al{UTHBbIA MK7.5(WM)7.10
7.11 |Bboat M6x16 MK7.5(WM)7.11
7.12 |Pyyka oCcHOBHas MK7.5(WM)7.12
7.13 |Tpoc akceneparopa (rosbii) (L=1255 x1240) Y06563

7.14 | AkcesiepaTop Y01114

7.15 |PykosTKa pesuHoBas MK7.5(WM)7.15
7.16 |BpIk/104aTe/b-32KUTraHUsl C XOMyTOM Y¥00520
7.17 |llnauHT MK7.5(WM)7.17
7.18 |Pbryar ynpas/ieHUs JBHXKEHHEM MK7.5(WM)7.18
7.19 |IManey ¢pukcatop M8x28 Y¥05052
7.20 |Tpoc ynpasienus gsuxenueM (L=1140x970) |MK7.5(WM)7.20
7.21 |Knunca yjep:uBaronias Tpoca MK?7.5(WM)7.21
7.22 |BoaTt M6x140 MK7.5(WM)7.22
7.23 |Pbryar nepexJito4eHusl CKOpocTei MK7.5(WM)7.23
7.24 |Kopnyc nepekJiueHusi CKOpocTel MK?7.5(WM)7.24
7.25 |BoaT M6x12 MK7.5(WM)7.25
7.26 |Ianen 5x25 Y05051
7.27 |nauat M1.5x20 MK7.5(WM)7.27

Io3. HaummeHnoBaHue Ap'rm(yJ]
8.1 [Pesak npaBo¥i ¢pesbl Y¥01105

8.2 |llnauHT MK7.5(WM)8.2
8.3 [llai6a M8 MK7.5(WM)8.3
8.4 |KpoHmTeiiH ¢pesnl MK?7.5(WM)8.4
8.5 |BboaTt M8x25 MK7.5(WM)8.5
8.6 |Maseny M10 MK7.5(WM)8.6
8.7 |llait6a 3yb6yaTas MK7.5(WM)8.7
8.8 [lllaiiba 3y6yaTas MK?7.5(WM)8.8
8.9 [Taiika 3akMMHast MK7.5(WM)8.9
8.10 |Pesak JieBo#l ppe3ssl Y¥01104

8.11 |Bost M6x16 MK7.5(WM)8.11
8.12 |Tpy6a dpesnl MK7.5(WM)8.12
8.13 |Mlaney M10 MK7.5(WM)8.13
8.14 |UlnJsiHT naJsbLa MK7.5(WM)8.14
8.15 |®dpe3sa seBas MK7.5(WM)8.15
8.16 |Hampasssrouas MK7.5(WM)8.16




